

凯斯（Case IH）历史

作为全球农业设备市场的知名公司，凯斯的历史可以追溯到 1842 年杰罗姆·凯斯（Jerome Increase Case）在美国威斯康星州创立的瑞仙脱粒机厂（Racine Threshing Machine Works），以及 1847 年塞勒斯·麦考密克（Cyrus McCormick）在美国芝加哥创立的麦考密克收割机公司（McCormick Harvesting Machine Company）。麦考密克在 1831 年首次展示了成功运行的收割机，并在三年后获得了专利。

1901 年，麦考密克将其公司与另外三家农业设备公司普莱诺制造公司（Plano）、米沃奇（Milwaukee）和 Wardner, Bushnell and Glessner 合并，成立了万国收割机公司（International Harvester, IH）。除了开发工程机械和卡车之外，万国收割机公司还设计开发了极为成功的农机产品，例如法尔毛（Farmall）拖拉机和轴流滚筒联合收割机。

同时，J.I. Case 的业务在 20 世纪也迅速发展，开发了一系列拖拉机和农业设备，并引起克恩县地产公司（Kern County Land Company, KCLC）的注意，后者在 1964 年收购了该公司的多数股权。三年后，KCLC 被天纳克（Tenneco）收购，后者在 1972 年收购了英国拖拉机制造商戴维·布朗（David Brown），进一步追加了农业设备投资。

1984 年 11 月 26 日，在万国收割机公司决定出售关键资产并重新专注于卡车和发动机业务之后，天纳克收购了其农业设备部门。天纳克农业机械业务部门保留了 JI Case 的名称，但是拖拉机和联合收割机生产线以及其他设备采用全新的红黑标记，并以 Case International（凯斯万国）品牌销售。

两年后，JI Case 收购了总部位于北达科他州法戈的 Steiger Tractor Inc，该公司生产专为高产耕作农业设计的大马力铰接式拖拉机系列。

经营方向的转变使得天纳克在 1994 年决定以新命名的凯斯公司（Case Corporation）公开发行股份，剥离农业和工程机械设备业务，并且其机械设备品牌从“Case International”更换为“Case IH”。此时独立运营的凯斯进一步扩张，并在 1996 年收购了一家独立的奥地利拖拉机制造商斯太尔（Steyr），后者

在工程机械质量方面享有盛誉，收购后，凯斯在无级变速箱（CVX）开发方面保持了领先地位。同年，凯斯推出了 Quadtrac，采用四个独立的橡胶履带驱动装置，堪称大马力轮式铰接式拖拉机设计的革命性改进。

1999 年，期待扩展全球农业设备业务的菲亚特集团，在纽荷兰（NewHolland）品牌产品大获成功的基础上再接再厉，同意收购凯斯公司。这笔交易促成了菲亚特集团旗下的新公司凯斯纽荷兰国际公司（CNH Global）的成立。纽荷兰和凯斯品牌得以保留，并且在强制剥离某些工厂和产品线以获得竞争主管部门批准合并后，决定采用通用平台制造方法，保留每个品牌的独特身份和特征。

2016 年，凯斯展示了首台无驾驶室的无人驾驶概念拖拉机。该开发试点项目仍在美国最大的胡萝卜种植基地博尔豪斯农场合作进行。2017 年，凯斯品牌迎来成立 175 周年，如今，凯斯设备遍布全球各地的农场，拥有众多享有盛誉的全系列农业机械设备品牌，其中包括 Farmall、Magnum、Axial-Flow、Steiger、Quadtrac 和 Puma。